ZESTAW NR 2
Zadania 1
Samochdd na pokonanie pierwszego odcinka trasy zuzyt 27 litréw benzyny. Na drugim odcinku
trasy, majagcym dtugo$¢ 150 km, zuzyt on dwa razy mniej benzyny niz na pierwszym odcinku.
Srednie zuzycie benzyny na kilometr byto na kazdym odcinku trasy takie samo.
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwag odpowiedz sposrod podanych.
Srednie zuzycie benzyny przez ten samochdd na kazde 100 km tej trasy byto rowne?

Zadanie 2

Pawet przejechal na rowerze tras¢ dlugosci 700 m w czasie 2 min.
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Predkos$¢ $rednia, jaka uzyskat Pawet na tej trasie, jest rowna
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Zadanie 3
Dane sg trzy wyrazenia:
L(2v3)7  1L2v2.4v2  1IL ﬂ
V2
Wartosci ktorych wyrazen sa mniejsze od 15? Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrdd podanych.
A) Tylko 11 1. B) Tylko I'i . C) Tylko I1i I1I. D) I, il

Zadanie 4

3 -
Liczba v 81 - 64 jest rowna

Zadanie 5
Zapisz w jak najprostszej postaci \/E /15,

Zadanie 6
Z kwadratu odcigto trojkaty tak, ze linie cigcia przeprowadzono przez $rodki bokow tego kwadratu
(rysunek I). Z odcietych trojkatow utozono trojkat ABC (rysunek II).

Ry sunek | Rysunek Il

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest
falszywe.

Trojkat ABC jest prostokatny i rOwnoramienny

Pole trojkata ABC jest polowa pola kwadratu.




Zadanie 7
Jacek z 14 jednakowych szesciennych kostek skleit figure, ktorej widok z przodu 1 z tyhu
przedstawiono na rysunkach.
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Cala figure, rowniez od spodu, Jacek pomalowat. Ile szeSciennych kostek ma pomalowane
doktadnie 4 $ciany?

Zadanie 8
Na rysunku przedstawiono graniastoshup prosty o podstawie trojkata prostokatnego i jego siatke.

Dwie dluzsze krawedzie podstawy graniastostupa maja 12 cm i 13 cm dtugosci, a pole
zacieniowanej czesci siatki graniastostupa jest rowne 168 cm?. Oblicz objetosé tego graniastostupa.
Zapisz obliczenia.
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Zadanie 9
W konkursie przyznano nagrody pieni¢zne. Zdobywca pierwszego miejsca otrzymat 5000 zt.

Nagroda za zdobycie drugiego miejsca byta o 30% mniejsza niz nagroda za zajecie pierwszego
miejsca. Nagroda za zdobycie trzeciego miejsca byta o 40% mniejsza niz nagroda za zajgcie
drugiego miejsca.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest

fatszywe.

Uczestnik konkursu, ktory zdobyt trzecie miejsce, otrzymat 1400 zt. Pl E
Nagroda za zdobycie trzeciego miejsca byta o 70% mniejsza od nagrody za zajecie Pl E
pierwszego miejsca.

Zadanie 10

Pawet zamowil szybe w ksztalcie rombu o przekatnych 40 cm 1 30 cm. Zaproponowat szklarzowi,
by wyciat romb z prostokatnego kawalka szyby, tak jak na rysunku. Jakie wymiary ma ten
prostokatny kawalek szyby?




